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Ascheologia Archeologia urbana a Roma: il
1 rogens dela Grypra B progetto della Crypta Balbi. Vol.
NEL MEDIORVD O T AL 5: L'esedra della Crypta Balbi

(XI-XV secolo)

nel Medioevo (XI-XV secolo).

Read More

SKU: 3485

Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Paroli Lidia e Sagui Lucia a cura di.editore:
Edizioni All'Insegna del Giglioluogo-edizione: Borgo
% AL AN OB San Lorenzoanno-edizione: 1990

Product Description
In 4, due volumi in custodia di pp. 646, 168. Brossura. Numerose illustrazioni e tavole anche
ripiegate. Biblioteca di Archeologia Medievale, 6 brossura Buono (Good) (3485)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-urbana-a-roma-il-progetto-della-crypta-balbi-vol-5-lesedra-della-crypta-balbi-nel-medioevo-xi-xv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Brnesto De Miro Agrigento. | santuari
ACRICENTO extraurbani. Vol. 2:
I1. I SANTUARI EXTRAURBANI L'As klepieion
L'ASKLEPIEION
_ ' Read More
SKU: 1692

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: De Miro Ernestoeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: Soveria Mannellianno-edizione: 2003

Rubbettino

Product Description

In 4 (29 cm), pp. 432 con una carta ripiegata. Legatura editoriale con sopracoperta. Catalogo
dei materiali a cura di Valentina Cali e Santa Carmela Sturiale, monete a cura di Emila Oteri. In
testa al frontespizio: Regione Siciliana. Assessorato Beni Culturali Ambientali e P.I.
Soprintendenza Beni Culturali ed Ambientali di Agrigento. Ottima copia. rilegato Ottimo (Fine)
(1692)



https://viborada.it/prodotto/agrigento-i-santuari-extraurbani-vol-2-lasklepieion/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Le ville romane del Mendrisotto.
Primi sguardi sul Tardoantico in

ILARIA VERGA

Le ville romane

del Mendprisiotto

PRIMI SGUARDI
SUL TARDOANTICO IN TICINO

All Tnsegna del Giiglio

Product Description

Ticino

Read More
SKU: 11639
Price: 58,00€
Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Verga llariaeditore: All'insegna del giglio
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2022

In 4, pp. 366. Brossura. lllustrazioni e figure nel testo e fuori testo. Con la collaborazione di

Giovanni Cavallo e Nathalie Wolfe-Jacot brossura Perfetto (Mint) (11639)

Picturae ex
e restauro «
e pompeian
secolo: Con
Retaurto De
Pompeiani’

Read More

SKU: 21337
Price: 57,00€
Stock: instock

Categories: Arche


https://viborada.it/prodotto/le-ville-romane-del-mendrisotto-primi-sguardi-sul-tardoantico-in-ticino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/picturae-excisae-conservazione-e-restauro-dei-dipinti-ercolanesi-e-pompeiani-tra-xviii-e-xix-secolo-conservazione-e-retaurto-dei-dipinti-ercolanesi-e-pompeiani-tra-xviii-e-xix/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

autore: D'Alconzo, Paolaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

Product Description
In 8 quadretto, 152 pagine, brossura, ancora sigillato brossura Perfetto (Mint) (21337)

oo bAoA La toponomastica archeologica
della provincia di Viterbo

STEFANO DEL LUNGO

Read More

LA TOPONOMASTICA ARCHEOLOGICA
DELLA PROVINCIA DI VITERBO SKU: 18354

Price: 55,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Del Lungo, Stefanoeditore: Tip. Ceccarelli
luogo-edizione: Tarquiniaanno-edizione: 1999

on un coniribute dell’Autore su

Origine ¢ storia dei nomi di luogo nelle terre del
Consorzio di Bonifica della Maremma Etrusca

- TARQUINIA 1999

Product Description
311 pagine con 8 tav. :ill. ; 30 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18354)



https://viborada.it/prodotto/la-toponomastica-archeologica-della-provincia-di-viterbo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Le aree omogenee della civilt??
rupestre nell'ambito dell'Impero
bizantino : la Serbia : atti del 4.
Convegno internazionale di
studio sulla civilt?? rupestre
medioevale nel Mezzogiorno
d'ltalia : (Taranto-Fasano, 19-23
settembre 1977) /

Read More
SKU: 12186
Price: 55,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Fonseca Cosimo Damiano a cura dieditore:
Congedoluogo-edizione: Galatinaanno-edizione:
1979

Product Description

440 p. : illustrazioni e tavole nel testo ; 24 cm. Brossura. Saggi e ricerche / Universita degli studi
di Lecce, Facolta di lettere e filosofia, Istituto di storia medioevale e moderna ; 4 brossura Molto
buono (Very Good) (12186)



https://viborada.it/prodotto/le-aree-omogenee-della-civilt-rupestre-nellambito-dellimpero-bizantino-la-serbia-atti-del-4-convegno-internazionale-di-studio-sulla-civilt-rupestre-medioevale-nel-mezzogiorno-d/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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La ceramica ellenistica con
QR E e s e decorazione a rilievo della
bottega di Efestia

MORELLA MASSA

LA CERAMICA ELLENISTICA Read More
CON DECORAZIONE A RILIEVO SKU: 9661
DELLA BOTTEGA DI EFESTIA

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Massa, Morellaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1992

Product Description

276 pagine con 66 pagine di tavole, 32 cm. Rilegato in tela verde con titolo in oro al dorso e al
piatto. Collana " Monografie Della Scuola Archeologica Di Atene E Delle Missioni Italiane In
Oriente " rilegato Perfetto (Mint) (9661)



https://viborada.it/prodotto/la-ceramica-ellenistica-con-decorazione-a-rilievo-della-bottega-di-efestia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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COLLECTION DE L'ECOLE 'FRANCAISE DE ROME - 332 L'artisa nat m??ta"urgiq ue dans
122%7272 i
L'ARTISANAT M%T%LLURGMUE les soci??t??s anciennes en
DANS LES SOCIETES ANCIENNES 22di 2?2 i
EN MEDITERRANEE OCCIDENTALE M?: dliferran ) '_e occidentale.
sous la direction d'Anne LEHOERFF TEChnlques, Ileux et fOI'meS de
production
_‘1'[
Read More
SKU: 9405

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Leho??rff Anne sous la direction deeditore:
Ecole Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2004

Product Description
In 4, pp. 393. Brossura con alette. lllustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (9405)

Palmira. Metropoli carovaniera.
Prefazione di Paul Veyne

Read More

SKU: 504

Price: 55,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Degeorge Gérardeditore: Istituto poligrafico
e Zecca dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2002

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/lartisanat-mtallurgique-dans-les-socits-anciennes-en-mditerrane-occidentale-techniques-lieux-et-formes-de-production/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/palmira-metropoli-carovaniera-prefazione-di-paul-veyne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 4, pp. 310. Legatura editoriale tutta tela con titoli in oro sul piatto e sul dorso, segnalibro e
sovraccoperta. Numerose illustrazioni b/n e a colori nel testo rilegato Buono (Good) (504)

Sarcofagi romani in Sicilia. Ediz.
illustrata

Read More

SKU: 12602

Price: 54,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Tusa, Vincenzoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1995

I SARCOFAGI ROMANI
IN SICILIA

i BRETSCHNEIDER

Product Description
In 4, 120 pagine con 181 ( CLXXXI) pagine di tavole, legatura editoriale con sovracop. rilegato
Ottimo (Fine) (12602)



https://viborada.it/prodotto/sarcofagi-romani-in-sicilia-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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¥ ARCHEOLOGIA Archeologia postmedievale.
POSTMEDIEVALE SocietA , ambiente, produzione.

Edizione italiana e inglese
(2022) (Vol. 26)

SOCIETA AMBIENTE PRODUZIONE

Read More

SKU: 12903

Price: 52,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: All'insegna del giglioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 2022

Product Description
In 4, pp. 204. Brossura. Numerose illustrazioni e carte nel testo brossura Perfetto (Mint) (12903)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-postmedievale-societa-ambiente-produzione-edizione-italiana-e-inglese-2022-vol-26/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

o '?'l’ 1 = -r . . .
| i ?.-c"/‘ L'antro di Tiberio a Sperlonga

Read More
SKU: 21477
Price: 50,00€

Stock: instock

.'-i'l'.l:l..f.llx‘(".h

Categories: Archeologia

autore: lacopi, Giulioeditore: Istituto di Studi Romani
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1963

1 IBERIO A

1

Product Description

182 pagine con 4 c. di tav. :ill. ; 35 cm. Legatura editoriale come da foto rilegato Molto buono
(Very Good) (21477)



https://viborada.it/prodotto/lantro-di-tiberio-a-sperlonga/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

